

「新內閣從其組閣之經過觀之，雖蒙舉國一致之假面，然侮蔑以民意為基調之政黨，同時使政黨為其走狗，復活官僚內閣，既無何等政策，徒增閣員之席次，以餌政黨，再現往年惡劣之官僚政治，蓋國民之災厄，毫無擔當非常時政局之資格。政友會決定不以黨員入閣，依此聲明，以國家本位、政策本位，貢獻國運之進展，同時嚴重監視政府之措置。」

德國二次革命之失敗

德國民社黨自從去年春初執政以來，到現在已約有一年半的期間。在這不長不短的期間中，民社黨之法西斯蒂的實驗已經有相當的事實可以證明其試驗之成功與失敗。六月三十日的二次革命就是表示法西斯蒂試驗失敗之反響的。原希特勒之民社黨所標榜之政策，對外為修改凡爾賽和約，要求軍備平等權，對內為挽救德國經濟危機，改善中產階級生活，而在事實上，德國對外政策處處失敗，國際地位已陷於非常孤立，至國內經濟尤無

改進趨勢，於是民社黨內之左傾者乃思謀所以挽救之道，因之就醞釀事變，不料事機不密，希特勒先發制人，於是遂演成六月三十日之事變。

六月三十日晨，希特勒乘機飛往摩尼黑，指揮親信衛隊及國防軍，包圍著名之褐屋，逮捕民社黨的重要領袖，希氏並親赴魏西地方，逮捕挺進隊參謀長羅埃姆。同時在柏林及其他各地，希特勒亦令其親信人員逮捕挺進隊高級領袖，副總理施萊徹且因拒捕而被當場

分別慎重研究中，尚未發表，但大致當與齊藤前內閣的方針無多大出入。據八日華聯社所傳消息，新內閣之大政方針，大略如左：

(一) 徹底肅清綱紀，革除中央及地方之黨禁，小原任命與日俄戰前之首次桂內閣彷彿相似。蓋在桂閣以前，均由元老輪流組閣，在桂內閣成立，則以小村當外交重任，陸海軍之中堅寺內與山本，各任陸海軍大臣。現在岡田內閣之外交。

(二) 擴大陸海軍備，準備二次大戰，此為內閣根本使命。

(三) 整理財政及行政制度，改為戰時編制。

(四) 革新殖民政策，拓相由首相自兼，以便隨時改革制度。

(五) 解決農村問題，銷除國內之不安，提防國內之革命。

東序

擊斃，現內閣副總理巴本亦被監視，其親信多被捕致死，所有挺進隊員均令休假，不准穿着制服，至被捕諸挺進隊領袖，多不經審問而遭槍決，其中之重要者為參謀部長羅埃姆，分隊長海恩斯，埃恩斯脫及德登諸人，此次事變歷時凡三日，重要人員之被犧牲者，據外國報紙估計，約有二三百人之多，而民社黨則祇承認被槍斃者僅四五十人，但彼從未將已死者之姓名宣布。

事後民社黨情報處發表公報一件，述政

之外相廣田宏毅，即為小村外交之繼承者，大角及林，又為軍部中心人物，故其目的在備戰，彰彰明矣。

(六) 實行強硬政策，以不辭一戰之決心，進行萬邦協和之外交。

變原因及經過，要點如下：

968.16

數月以來，國內有人輒擬計使衝鋒隊與民社黨及國家發生反感，參謀長羅埃姆向受總理非常信任，非但不能阻止此種計劃，並且加以鼓勵，彼未經稟明總理，乃與施來爾將軍發生關係，及至此種計畫逐漸發展，私與某國交涉。

爲黨國計，自不能採取斷然手段，總理自發覺種種預謀事件後，即親自飛往慕尼黑，立刻將關係最深之領袖，解除職務，並下令逮捕，希特勒且立赴羅埃姆休假之魏西地方，作根本之剷除，在逮捕羅埃姆時，發現劣跡，不可勝計，故總理下令，一網打盡，以免數百萬无辜民衆，遭其荼毒，總理並令

各領袖與余合作，俾黨軍組織，保持清潔與健全之性質，務令全國爲人母者，得以子弟交予黨軍訓練，而無在道德及風化上趨於腐化之感（所謂風化，係指同性愛而言）爲此余願各領袖，嚴格注視，凡有同性愛情事發生，按刑法第一百七十五條懲治之後，當立卽將犯者，開除黨籍或逐出挺進隊，余欲各領袖以人類自居，而不欲見其行同禽獸也。

（八）余要求黨軍各領袖矢忠國家，對於國防軍務以絕對忠誠態度相待。（九）余望各領袖以勇敢及犧牲精神，自勵，而不可徒此以貴諸下屬。

七月三日內閣舉行重要會議，被監視之

巴本亦出席報告，希特勒在會中報告政變經過，旋通過重要議案二件，一爲國家正當防衛

法律，謂「本年六月三十日及七月一二兩日爲懲治叛逆而採取之各種手段，乃防衛國家之正當措置。」另一議案爲「黨國一體」法

律之修改，此後，黨與國分離，民社黨之中央委員會主席與參謀部長不必同時爲中央政府之間員，故經此事變後，民社黨之勢力已不如先前之盛了。

希特勒既消滅反對派之二次革命後，即飛返柏林，任命魯次爲參謀部長，同時並頒布綱紀新訓令，令挺進隊員遵守，其內容如後：

(一) 余要求挺進隊各領袖及全體隊員，絕對服從余之命令，嚴守紀律，而毫無保留。(二) 余要求挺進隊各領袖操行正直，以資模範。(三) 挺進隊各領袖以及政治組各主任其操行使，人不滿意者，一律開除黨籍，毫不寬假。(四) 挺進隊各領袖起居務求簡單，俾人效法。即如黨軍柏林參謀部內部設備奢華，每月筵席費用，竟達三萬馬克之多，當即將其解散，又各領袖一概不許舉辦所謂外交宴會。

(五) 挺進隊各領袖出入用富麗汽車，非余所願見。(六) 各領袖之當榮酗酒者，即無領導人民之資格。(七) 余欲



赫斯發表宣言，說明政變之經過及嚴厲鎮壓反動份子之必要，並謂此後挺進隊之地位將不如以前之重要。同時對於外交政策亦詳細申述，謂德國處境困難，希望能維持國際和平，對各國參戰軍人更力言不可讓戰爭爆發，對法國態度亦頗為溫和。一般觀察者均以此宣言為德國對外政策讓步之先聲云。

平瀋實行通車

一 平

去年塘沽停戰協定簽訂時，日方提出附帶要求三項：一為通車，二為通郵，三為長城各口設關。當時中央力加否認，謂除屈辱簽訂停戰協定以外，並無其他任何附帶要求之允諾。其後日方屢向我國提出，要求實行通車，甚至一再施用強硬手段，使華北局面緊張，人心搖亂。及今春，華北局面更為危急，北寧路局長殷同晉京請示，經各中委於五月三十日切實討論，決定之後，殷氏乃於六月初旬由滬赴大連。

96847
及在天津，與日方代表繼續談判，關於通車各

德國此次政變之最顯明的結果，當為民社黨勢力之沒落。挺進隊之暫時停止活動，「黨國一體」法律之修改，以及國防軍在事變中之重要地位，均處處可以表出民社黨地位之不可靠者。一般觀察者均認此次事變已使民社黨之法西主義漸漸衰落，希特勒已成為軍人之傀儡及大實業家之俘虜云。

日本說：「不要擔憂着找不到工作，我可以一半價格交貨。」

如此英雄。

— Simplicissimus, Munich



上海，中華日報

